

# 党史学习教育简报

第 8 期

中共绵阳职业技术学院委员会

庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021 年 5 月 14 日

## 绵阳职院党委书记钟乐海率队到飞龙山红色文化教育基地开展党史学习教育实践教学活

按照绵阳职院《党史学习教育实施方案》安排，5 月 13 日，绵阳职业技术学院党委书记钟乐海率领中层以上领导干部到飞龙山红色文化教育基地开展以“学党史、祭英烈”为主题的党史学习教育实践教学活

活动中，钟乐海为全体成员讲授《学党史 祭英烈 奋发有为推动新时代学校工作高质量发展》的主题党课。他讲到，本次活动是“行走的最强思想”实践教学创新课与“党史学习教育”有效融合的一次实践探索。我们在飞龙山红军战斗遗址开展党史教育，倾听革命故事，感悟苦难辉煌，就是重温初心使命的最好体验。要全面把握党史学习教育的目标任务，学出忠诚信仰、学出责任担当、学出奋进动力，奋力开创事业发展新局面，续写红色文化新荣光，以更加奋发有为的姿态推动新时代学校工作高质量发展，以优异成绩庆祝中国共产党成立 100 周年。

钟乐海强调，一要始终坚定理想信念。要坚持学史明理，始终坚定共产主义理想信念，进一步坚定正确政治方向，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二要始终牢记为民宗旨。要坚持学史增信，始终坚

持立党为公、执政为民，树牢为师生服务宗旨，真正把为民务实清廉的价值追求融入血脉、化为行动。三要始终倡导无私奉献。要坚持学史崇德，在新时代新征程上，不忘初心、牢记使命，在全市“争当表率、争做示范、走在前列”中展现更大作为。四要始终带头艰苦奋斗。要坚持学史力行，不断增强意志力、坚忍力、自制力，以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态，在新时代新征程中留下许党报国的奋斗足迹。

在烈士公祭广场，全体党员干部在烈士雕像前肃立默哀，敬献花篮，重温入党誓词。全体党员还重走了红军道路，瞻仰了纪念碑林，参观了飞龙山红军纪念馆，充分了解了红四方面军在绵阳期间的战斗历程和英勇事迹。

每一位党员无不为之革命烈士崇高的革命精神、坚定的革命信念、英勇无畏的牺牲精神深深感动。大家表示，将继续传承好革命先辈崇高的革命精神和坚定的革命信念，进一步把革命精神融入到实际工作中，为建设特色鲜明的区域性一流职业大学作出新的更大贡献。

绵阳职业技术学院

2021年5月14日